YBAXAEMBIE CTYAEHTHI!

IToBTOpUTE H3yYEHHBIM TEOPETUYECKUM MaTepuasn, pelnTe 3aaadyu
MPaKTUYECKON padOThI

PesynbTatel paboThl, POTOOTUET, MPEIOCTABUTH MIPETIOIaBaTEI0 Ha e-Mmail:

Xvsviv(@rambler.ru B TpeXTHEBHBIN CPOK ¢ MOMEHTA MOJYUYEHUS 3a1aHUSL.

IIpu 603HUKHOBEHUU 8ONPOCO8 NO NPUBEOEHHOMY MAMEPUATY

obpawamuvcs no ciedyrowum Homepam meiegponos:(072-138-93-11.

BHUMAHUE!!! Ilpu omnpaexe pabomul, He 3a6vigatime ykazvigams OHUO
cmyoeHma, HauMeHO8aHue OUCYUNIUHbL, 0ama NpoeedeHus 3aHAmus (no
pacnucanuio).

HpaKTI/I‘IeCKOC 3aHATHC
PasMemeHm{, COYCTAaHUA U MEPECTAHOBKH

1) Teoperuueckuii MaTepuaI:
[MpousBeJcHUE BCEX HATYPaIbHBIX dYHMCENT OT 1 0 N BKIOYUTEIHHO
Ha3pIBalOTN — ghakmopuanom v numyt nl=1-2-3-...-(n-1)-n.
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2) TIloaAroToBUTENBbHBIN ITAI
[lepenumuTe U 3aMOJHUTE TPONYCKHU:
Ilpumep 1. 3a cronoMm maATh MecT. CKOJBKMMH CIOCOOaMH MOXKHO
paccTaBUTh MATEPHIX TOCTEN?
Pemenne: Ps=51=1.2-3-4.-5=... cioco6oB
OtBet: 120 crioco6oB.
Ilpumep 2. a) CKOJIBKO TPEX3HAYHBIX YHCEI MOXKHO 3aITUCATh, UCIIOIb3YS
udpsr 1,3,6,7,9, ecam kax1as ©X HIX MOXET OBITh HCIIOJb30BaHA B 3aIHCH
TOJBKO OJIUH pa3?




1.

2.

Pemienue: lickomoe YHCIIO BapUaHTOB PaBHO YHUCIIY pasMEIIEHUU U3 S
3JIEMEHTOB MO 3 JlIeMeHTa, T.€. mo GopMyne momydaem: A3 =5+ 4+ 3 =
qHCcer.

Otser: 60 yucen.

6) U3 20 ctyneHTOB HaJ0 BHIOpPATh CTAPOCTY, €0 3aMECTHUTENS U peJaKkTopa

razeTbl. CKOTBKUMH CIIOCOOAMU 3TO MOXHO CJIeNIaTh?

Pemenne: lckomoe uuciaO BapuaHTOB paBHO 4HCly pasMmemieHuid u3 20

JIEMEHTOB 1O 3 3JeMeHTa, T.€. 110 GopMmyie nonydaem: A3, =20+ 19- 18 =

CIOCO0OB.

OtBet: 6840 cioco6oB.

Ilpumep 3. a) U3 15 uneHOB TypHCTUUECKON IPYIIIBI HAJI0 BRIOPATh TPEX

nexypHbIX. CKOJIBKAMHU CIOCOOaMH MOKHO CIIeIaTh 3TOT BBIOOP?

Pemrenue: kaxaplii BEIOOP OTIUYAETCS OT JPYTOro XOTs OBl OJTHUM

JCKYPHBIM. 3HAYHUT, 37I€Ch peYb UJET O COYETAHUAX U3 15 ameMeHToB 1o 3.

CrnenoBatenbHO, 10 GOopMyJIie TOTydaeM

Cl = 1 _ 18 131415 =13-7-5=...cnocobos

3(15-3) 3F120  1.2-3

OTtBert: 455 cnoco6oB.

0) Cryaentam nanu ciucok u3 10 KHUT, KOTOPhIC PEKOMEHIYETCS

NPOYUTATH BO BpeMs KaHUKYJ. CKOJBKUMHU CIIOCOOAMH CTYJCHT MOXKET

BbIOpATh U3 HUX 6 KHUT?

Pemenue: Bri6op 6 u3 10 oe3 yuéTa MopsIaKa:
s 100 10.9.8.7
©Tae 1.2.3-4

OtBetr: 210 cnioco6oB.

=5.3.2.7=... ctoco0OOB.

3) IIpakTHyeckuii dTAIlL

3a cronom cemb MecT. CKOJIBKHMH CTIIOCO0aMH MOYKHO PACCTaBUTh CEMEPBIX
rocren?

a) CKOJIBKO TPEeX3HAYHBIX YMCET MOYKHO 3aIUCaTh, HCTIOJIB3Ys ITU(PHI
1,2,4,6,7,9, ecnu Kaxk1ast X HUX MOJKET OBITh HCITOJIb30BaHa B 3aIIMCH
TOJILKO OJIUH pa3?

0) 13 15 yuamuxcs Hajio BEIOpaTh CTapOCTY, €T0 3aMECTHTENS M PelaKTopa
razeTbl. CKOJIBKUMH CTIIOCOOaMHM 3TO MOXHO CCIATh?
3. a) U3 25 uneHoB TypUCTHYECKOW TPYMIIBI HAO BHIOPATH TPEX JACKYPHBIX.
CKOJIBKUMH CITIOCOOAMM MOYXKHO CEIaTh 3TOT BBIOOP?

0) Yuammmcs nmamu cnucok u3 10 KHUT, KOTOphIE peKOMEHTYETCS
IIPOYUTATh BO BpeMs KaHUKYJI. CKOJBKUMH CIIOCOOaMH YUYEHHUK MOYKET
BBIOPATh U3 HUX 7 KHHT?
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4) JlomoJIHMTeJbHbIE 3a1AHASA .
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